

На этой неделе в зале Ученого Совета Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова прошло очередное заседание Координационного совета студенческих научных обществ Чувашской Республики.

В его работе принял участие проректор по научно-инновационной деятельности ЧувГУ им. И.Н. Ульянова В. В. Афанасьев. Владимир Васильевич рассказал о достижениях университета, об уже существующих и только открывающихся малых инновационных предприятиях, а также о государственной поддержке молодежи, занимающейся наукой.

Председатель Координационного совета СНО Сергей Баженов, ознакомил участников заседания с промежуточными итогами работы Координационного совета студенческих научных обществ.

На заседании активно обсуждался вопрос о необходимости налаживания научных взаимоотношений между студентами вузов. Было решено создать рабочую группу, которая будет координировать эту работу. На заседании также был утвержден план реализации Послания Президента Чувашии Н.В. Федорова «Чувашия из будущего и для будущего».

[Минобразования Чувашии.](#)